

ЗНАМЯ ТРУДА



Общественно-политическая
газета Сорокинского района
Тюменской области

№ 3 (10120)
8 января
2025 года

Издается
с 1 сентября
1931 года

Подписной
индекс
54349

Реклама,
объявления:
2-23-30, 2-19-56

Новости
района
онлайн:

► Одноклассники: ok.ru/soroka.rus
► ВКонтakte: vk.com/soroka_ru
► радио Сорокино **103,2 FM**

Мира и доброты в сердце каждому!

Православие. 7 января сорокинцы отметили светлый праздник Рождество Христово



В Сорокинском храме традиционно проходят праздничные богослужения по случаю Рождества Христова / ФОТО: АРХИВ

Настоятель храма Священник Владимир Сергеев

Дорогие братья и сестры!

Сердечно поздравляю всех с великим праздником Рождества Христова.

В эту святую ночь радуется всё творение, ведь приближается и приходит ныне Господь –

спасение мира. Он приходит не только для того, чтобы разделить с нами все трудности жизни, но и чтобы преобразить её, даруя покой всем труждающимся и обременённым, исцеляя повреждённую грехом человеческую природу. Он открывает нам возможность соединиться с Ним в таинствах и жить вечно в Его Небесном Цар-

ствии. Жизнь с Богом — это высшее счастье, которое невозможно сравнить ни с чем. Особенно ярко это ощущается в светлый праздник Рождества Христова. Радость о Боге — это то, что помогает нам преодолевать все трудности и скорби, неизбежные в нашей земной жизни. Уходящий год, как и наступа-

ющий, не обошёлся без скорбей и тревог. Продолжается специальная военная операция на территории Украины, и многие из нас испытывают горечь утрат и беспокойство за близких. Для многих новости о жертвах стали не просто цифрами, а личной трагедией. Наше общество и государство переживают сегодня период суровых испытаний. Поддерж-

кой и опорой пусть будет нам наша Православная вера, в которой на протяжении столетий находили утешение наши предки. Давайте вспомним, что в евангельских рассказах о Рождестве Ангелы четыре раза употребляют выражение «Не бойся!» Небесные посланники обращаются так сначала к праведному Захарии (Лк. 1: 13), отцу Иоанна Крестителя, который станет предшественником Мессии, затем к Пречистой Деве Марии (Лк. 1: 30), праведному Иосифу Обручнику (Мф. 1: 20) и, наконец, вифлеемским пастухам (Лк. 2: 10). Этот простой призыв – «Не бойся!» – напоминает о великой милости Божией к человеческому роду. По своей немощи мы легко поддаемся страху, нами овладевает тоска и уныние, но радость о Рождении Христа должна искоренить всякий страх. «Если Бог за нас, кто против нас?» (Рим. 8: 31).

Дорогие отцы, братья и сестры! Нужно знать, что подлинная жизнь – это наша внутренняя жизнь, жизнь души, и что человек, живущий с Богом, мало зависит от внешних обстоятельств, по слову апостола: «Живем ли – для Господа живем, умираем – для Господа умираем» (Рим. 14: 8).

Возлюбленные о Господе отцы, братья и сестры! От всего сердца поздравляю вас с Рождеством Христовым и Новым 2025 годом! Будем просить Бога, чтобы Он, по Своему неизреченному милосердию, укрепил нас в истинах православной веры и даровал мирное и благоденственное житие. Не забудьте в это время о тех, кто встречает Рождество вдали от своих родных — на фронте или в тревоге за своих близких, находящихся в зоне боевых действий. Поддержим их своими молитвами и добрыми словами!

Желаю доброго здоровья всем вам, вашим родным и близким, радости в Боге, обновления душевных сил и обильной милости от воплотившегося ради нас Христа Спасителя!

Погода в районе
gismeteo.ru

СРЕДА			-6
8 января			-6

ЧЕТВЕРГ			-6
9 января			-6

ПЯТНИЦА			-5
10 января			-6

СУББОТА			-4
11 января			-5

Каждому детскому сердцу – луч добра, заботы и любви

Твои люди, село! Всю свою жизнь Галина Андреевна Старостенко посвятила обучению и воспитанию детей.

Оксана Барсукова

■ Хороший учитель — это тот, кто оставляет неизгладимый след в сердцах своих учеников, и именно таким учителем является Галина Андреевна Старостенко. И сейчас, даже находясь на заслуженном отдыхе, она продолжает оставаться источником вдохновения для многих. Её уроки, полные мудрости и любви, живут в сердцах тех, кто имел счастье быть её учениками.



На снимках: Галина Андреевна Старостенко, заслуженный учитель школы РФ. ФОТО: АРХИВ.

Она не просто обучала детей, но и отдавала им частичку своей души, делая каждый урок незабываемым. Её любовь к детям и искреннее желание помочь каждому из них расти и развиваться наполняли атмосферу класса теплом и добротой.

Родившись в семье Кугаевских в селе Атаманово, она с раннего возраста впитала в себя ценности честности и справедливости, которые передавались из поколения в поколение. Галина появилась на свет уже после войны, когда её отец, Андрей Тимофеевич, вернулся с фронта, израненный и без ноги. Воспитание шестерых детей в такой непростой обстановке стало основой для формирования характера Галины и её стремления к знаниям.

С детства она проявляла умение и ловкость в работе, помогая родителям собирать ягоды и шить ковочки. Любая работа спорилась в руках проворной девочки, да так, что диву давались даже взрослые. За какое дело не возьмётся, так план да и перевыполнит.

Галина всегда стремилась к знаниям. Девочка успешно окончила семилетку в деревне Бызино, а среднюю школу уже в селе Малозеркальцево. Затем она поступила в Тобольское педагогическое училище, а позже продолжила образование в Ишимском государственном педагогическом институте. Свой трудовой путь Галина Андреевна начала учителем начальных классов в школе Уватского района.

Молодая учительница, только что начавшая свою карьеру, обладала удивительным даром — она легко располагала к себе детей. С первого дня работы в классе её приветливая улыбка и искренний интерес к каждому ученику создавали атмосферу доверия и тепла. Она знала, как важно установить контакт с детьми, и делала это с лёгкостью. На уроках она использовала разнообразные методы, чтобы заинтересовать ребят. Умело подмечая индивидуаль-

ные особенности каждого ученика, Галина Андреевна находила к ним подход и вдохновляла на новые свершения. Её доброта и терпение помогали детям раскрывать свои таланты и преодолевать страхи. Благодаря её усилиям, классные коллективы становились настоящей семьёй, где царила поддержка и взаимопомощь. Дети с радостью приходили на её уроки, зная, что их ждёт много интересного. Она вдохновляла их на изучение нового, прививала любовь к знаниям и показывала, что учёба может быть увлекательной и интересной. Её особый подход и умение находить общий язык с детьми оставили незабываемый след в их сердцах, и многие из них с благодарностью вспоминают свою первую учительницу, которая стала для них не только наставником, но и настоящим другом. С 1968 по 2005 годы Галина Андреевна Старостенко работала в Сорокинском средней школе №1.

На протяжении без малого сорока лет она не только обучала детей, но и вдохновляла их на открытия, прививая любовь к знаниям и родной земле. Галина Андреевна была награждена Грамотой Министерства образования и знаком «Отличник народного просвещения», а также ей было присвоено звание «Заслуженный учитель РФ». Работая в условиях, когда методических пособий было недостаточно, Галина Андреевна проявила талант и усердие, готовя весь раздаточный мате-

риал для своих учеников своими руками. Её творческие подходы и трудолюбие позволяли создавать увлекательные уроки, которые запоминались детям на всю жизнь. Она щедро делилась своим опытом с коллегами и учениками, создавая атмосферу поддержки и взаимопонимания, где каждый чувствовал себя важным и нужным.

- Галина Андреевна влюбляла в себя с первого знакомства своей добротой и приветливой улыбкой, — с теплотой говорит о своей первой учительнице главный редактор АНО «ИИЦ "Знамя труда" Елена Королюк. — Её глаза всегда светились искренним интересом к каждому ученику, и она умела слышать и понимать их. И конечно же, мы платили ей тем же самым, ведь дети обладают удивительной способностью остро и точно чувствовать отношение взрослых к себе. Их вос-

приятие мира основано на интуитивном понимании эмоций и настроений окружающих. Когда взрослый искренен, внимателен и заботлив, дети это чувствуют на уровне эмоций и реагируют соответственно.

От Галины Андреевны, несмотря на то, что это требовательный и строгий учитель исходит особая теплота. Для многих из них она стала второй мамой, и до сих пор её выпускники с особым чувством вспоминают свою первую учительницу, называя её мудрым и справедливым человеком.

Она всегда была окружена детьми. Они уверенно шагали вместе с ней по стране знаний, изучая первые азы наук, учились учиться и ориентироваться в жизни. Сопровождали её и в жизни: в классе и по дороге домой. Часто можно было наблюдать картинку: Галина Андреевна в окружении весело щебечущей ребятни возвращается домой после трудового дня. Галина Андреевна Старостенко — это не просто учитель, это человек, который оставил яркий след в жизни каждого своего ученика. Её любовь к детям, душевная щедрость и преданность своему делу сделали её настоящим педагогом, которого будут помнить всегда. Она вложила свою душу в каждого ученика, и эта связь, созданная на основе доверия и уважения, будет жить в сердцах людей, которых она вдохновила на смелые шаги и новые достижения.

10 января Галина Андреевна отметит свой День рождения. Приветия и поздравления с пожеланиями крепкого здоровья и долгих лет жизни в этот день в адрес именинницы полетят со всех концов нашей большой страны от её благодарных учеников, от друзей и коллег. Присоединяется к поздравлениям и коллектив редакции.

От всей души желаем Вам, уважаемая Галина Андреевна, всего самого светлого и доброго!



Поздравления

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю всех православных христиан с Рождеством Христовым! Этот праздник напоминает о важности любви, милосердия и веры в жизни каждого человека.

Русская православная церковь - духовный центр для верующих, вносит весомый вклад в сохранение традиционных ценностей, укрепление связи поколений.

Пусть эти рождественские дни станут для вас временем семейного уюта, радости и единства, а праздничные встречи - источником вдохновения и счастья. От всей души желаю здоровья и благополучия!

Губернатор Тюменской области Александр Моор

УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ!

В эти праздничные дни каждый из нас верит в лучшее. Чудо Рождества Христова согревает наши души, укрепляет веру в добро, милосердие, в подлинный след в жизни каждого своего ученика. Её любовь к детям, душевная щедрость и преданность своему делу сделали её настоящим педагогом, которого будут помнить всегда. Она вложила свою душу в каждого ученика, и эта связь, созданная на основе доверия и уважения, будет жить в сердцах людей, которых она вдохновила на смелые шаги и новые достижения.

Глава Сорокинского муниципального района Александр Агеев

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ, УВАЖАЕМЫЕ СОРОКИНЦЫ!

Когда Рождество Христово загорится звездами, пусть ваши самые заветные и добрые желания исполнятся. Пускай этот праздник принесет понимание смысла жизни и того, что в ней происходит, как можно больше тепла и счастья в ваши дома! Пусть прошлое приходит лишь самыми лучшими и светлыми воспоминаниями, настоящее остается радостным и успешным, а будущее не приносит разочарований! Счастливого Рождества! Мира и добра!

Коллектив "ЗТ"

QR-код для подписки на газет онлайн



Еще больше информации на нашем сайте sorokino72.ru



Больше новостей в наших группах соцсетей

Кошачьи слёзы

Литературная страница. Коту не нравилось, когда его звали Барсиком. Барсик - это как-то тривиально просто и уничижительно

Василий Долгих

■ Не то и не сё. Вот имя Барин полностью отвечало его социальному положению и происхождению.

Особенно он не любил, когда в гости к хозяевам приходила расфуфыренная дамочка, пропахшая сигаретным дымом и кислым запахом парфюма, которая едва поздоровавшись, хватала его на руки и начинала лобызать, приговаривая: «Барсик! Красавчик! Любимчик мой, аристократ доморощенный, как я по тебе соскучилась!». Будь он не воспитанным и не статусным, а простым дворовым котом, то давно расцарапал бы ей нос или укусил за губу. Но ему нельзя так поступать, так как является неотъемлемой частью имиджа хозяев, которые котёнку купили его в кошачьем питомнике и вложили в него всю свою любовь, теплоту и заботу.

Вот и сегодня, заметив, как хозяйка с раннего утра и сама, что не часто бывает, занялась сервировкой большого круглого стола, стоящего в гостиной зале, Барсик понял, что наступил очередной праздничный день, на который начнут собираться друзья хозяев, в том числе и та, о которой он всегда вспоминал с содроганием.

Гости пришли почти все вовремя. От халявного застолья мало кто в силах отказаться, особенно если здоровье позволяет. И только дамочка, пропахшая сигаретным дымом и кислым запахом парфюма, ещё не переступала порог большого и гостеприимного дома. «Может, не придёт. Вот здорово бы было», — помечтал кот.

Но его надежды оказались несбыточными. Она пришла, хоть и на полчаса опоздала. Не обращая внимания на то, что её ждёт основная компания и не садится за стол, первым делом подняла с дивана Барсика и стала с искренним восторгом и фанатичной нежностью петь в его адрес дифирамбы. «Какой ты у нас сытенный, гладенький и аристократиченький кот! Целую вечность тебя не видела. В этом хозяйка твои винают. Редко в гости приглашаю», — прохрипела прокурренным голосом женщина и тут же спросила:

-Когда последний раз взвешивали Барсика?

-Вчера вечером. Тринадцать килограммов и двести пятьдесят граммов. За месяц на сто граммов прибавил, — отчитался хозяин.

-Заметно. Но блеска в глазах Барсика не вижу. Он не заболел случайно?

-Да, вроде нет. Утром по комнатам шарики гонял, за-



рядкой занимался, — успокоила хозяйка.

-Берегите Барсика. Для меня он как талисман. Видясь с ним, и жизнь веселее становится, — просипела гостья и, положив зоду на место, стала со всеми здороваться.

Оказавшись свободным от объятий неприятной для него женщины, Барсик вальяжно уместился на диване, вытянул передние лапы, положил на них голову и закрыл глаза. Он знал, что теперь главным объектом внимания гостей будет стол, богато сервированный спиртными напитками и различными закусками. Под монотонный гул голосов, раздающихся из гостиной зала, Барсик даже задремал.

Очнулся от мощного крика гостей, которые хором поздравляли хозяев с каким-то очередным юбилеем. «Пойду, полюбуюсь дворовой жизнью», — подумал Барсик, мягко опустившись на пол и направился в сторону просторной террасы, где у него было своё любимое место. Несмотря на внушительный вес, кот легко прыгнул на широкий подоконник, принял достойную аристократа стойку и уткнулся взором в окно.

Вначале ничего интересного в саду не заметил. Так, по мелочи. Воробьёв, нагло клюющих спелые ягоды чёрной смородины, трясозугов, бегающих по грядкам и собирающих только им известных букашек, бабочек разных размеров и расцветок, виляющих крыльями в тёплом летнем воздухе, да двух сорок, сидящих на крыше

хозяйственного блока и с удовольствием стучащих по металлической черепице острыми клювами.

От монотонности внешнего мира Барсик стало скучно. И он хотел было вернуться на диван, как вдруг, внизу, рядом с фантомом он заметил ярко рыжую, с лоснящейся шерстью и желания познаться, кошку. А может и кот. Для Барсика пол был не важен. Важно только то, что это четвероногое существо было из семейства кошачьих и выглядело также статусно, аристократично и импозантно, как он сам. «Наверное, тоже в богатой семье проживает», — подумал Барсик и жеманно познакомился с незнакомкой или незнакомцем, неизвестно как оказавшемся на территории его сада. Он поднял правую лапку и достаточно громко постучал по оконному стеклу.

Рыжее существо медленно повернуло в его сторону голову и из искрящихся глаз на Барсика брызнули лучи радуги, любопытства и манящего интереса. Он даже смутился от такого нахального откровения. Но испытать ответного внутреннего порыва ему не суждено было. Ещё в начале сладкой жизни в новой семье злой ветеринарный доктор сделал ему больно и, изъязвив часть внутренних органов, лишил жизненноважных функций, отвечая за продолжение кошачьего рода и сладость мгновенный интимных отношений с кошками.

Раньше Барсик не очень страдал по этому случаю. «Главное жить в тепле, заботе и без-

бедно. Не так, как дворовые коты и собаки. На них смотреть страшно. Худые, клокастые, вечно голодные и раздражительные по любому поводу. Бегают стаями друг за другом, добрых людей пугают. Жрут всё, что найдут на помойках и в других неблагозвучных местах, а спят там, где ночь захватит», — думал он.

Ухоженная, как он сам, кошка тоже проявила к Барсик интерес. Она ловко вскарабкалась на подоконник с другой стороны окна, грациозно выгнула спину, нервно задргала пушистым хвостом и элегантно проследовала мимо. Затем развернулась, дошла до него, уткнулась мордочкой в стекло и призывно замурлыкала. Её глаза излучали свет надежды, а заворачивающее мурлыканье приводило в восторг Барсика. Но лишённый инстинктов и чувств любви, он не мог испытывать того влечения, какое коты испытывают обычно в марте и идут ради них на любые подвиги и лишения. Барсик смотрел пустыми зрачками глаз на прекрасную соплеменницу и не понимал, что она от него хочет. Его самого в данный момент вполне устраивало только знакомство и дружба с прекрасной незнакомкой.

Не дождавшись ответных действий, рыжая красавица также грациозно прошлась ещё раз по краю подоконника. Но и на сей раз она не увидела в глазах породистого кота ничего обнадеживающего, кроме любопытства и желания познаться. Решив, по-видимому, что это не настоящий кот, а плюшевая игрушка, разочарованная кошка спрыгнула с подоконника и вальяжно пошла в сторону детской площадки. Но не успела порываться в песочнице, как откуда не возьмись, рядом с ней оказался невзрачный, с откусанным в драке ухом и непонятным окрасом, кот. Кошка покочетничала для порядка, а затем они весело стали бегать друг за другом. Глаза их горели безумием, хвост крутился пропеллером, а привичное мяу, превратилось в тягучий звук любви. «Что это с ними? Наверное, белены объелись», — подумал Барсик.

Такой породистый, холёный и статусный, а ведёт себя как обыкновенный подзаборный кот. Где — то вы, друзья, с ним не доработали в воспитательном процессе, — язвительно заметила она.

Барсик не слышал её слов. Она лежал и думал о той, которая могла бы стать ему достойной парой и сделать его счастливым. «Эх, люди, люди! Только сейчас понял, какой физический и моральный ущерб тот нанёс ему. «Радости мирской меня лишил. Разве можно сравнить беззаботную, полную любви и безрассудства жизнь нормальных котов, с моей, хоть

и сытой и статусной. Как только посмели хозяева решиться на такой поступок! В кого меня превратили? В живую игрушку. Без эмоций и чувств. Эх, люди!», — тихо простонал Барсик.

С испорченным настроением, раздосадованный на себя и хозяев, он некоторое время ещё с грустью наблюдал за счастливыми собратями.

Но понял, что от этого зрелища ему становится дурно, повернул голову в сторону звуков, раздающихся из глубины дома. «Пюют. Скоро плясать начнут. Скорее бы расходились», — подумал Барсик и в это время краем глаза заметил серую мышцу, вынырнувшую из под плинтуса. Он не первый раз её видел, но гоняться за ней ему не позволял статус. А она, словно понимая это, нагнала с каждым днём. «Как ты мне надоела!», — мелькнула злая мысль в голове у кота и он вопреки своему положению, прыгнул с подоконника и рванул в сторону мыши. Не ожидавшая такой прыти от зажившего Барсика, серая мышца не успела юркнуть под плинтус и метнулась в сторону гостиной.

Не разбирая направления, она мчалась подлинным обеденным столом. Барсик следовал за ней. Он не церемонился с ногами гостей и хозяев, а всеми своими килограммами наступал на них. Не сразу сообразив, что по их ногам бегают под столом, гости и хозяева испуганно закричали, повскакивали со своих мест и в суматохе стащили со стола скатерть со стоящими на ней продуктами, алкоголем и посудой. Звон хрустала и битого стекла наполнил гостиной зал.

Начинать заново застолье компания не стала. Настраение у гостей в одностороннем порядке испортилось, и они засобирались домой. Барсик, так и не догнав мышцу, залез на диван и улёгся на своё привычное место. Не глядя в его сторону, гости расходились тихо, с постыдными лицами. И только дамочка, пропахшая табачным дымом и кислым парфюмом, не смогла оставить без внимания глупую выходку Барсика.

Такой породистый, холёный и статусный, а ведёт себя как обыкновенный подзаборный кот. Где — то вы, друзья, с ним не доработали в воспитательном процессе, — язвительно заметила она.

Как правильно попрощаться с новогодним деревом

Экология. Совсем скоро придётся расстаться с ёлочками и сосенками, которые так радовали нас в праздничные дни

Евгения Селиверстова

■ Новый год прошёл, а вместе с ним и утратили актуальность праздничные украшения, включая главную героиню праздника – новогоднюю ёлку. Но что делать с ней теперь? Выбрасывать её на помойку или оставить возле подъезда – не лучший вариант. Однако есть более правильные способы решения этой задачи.

В последние годы многие муниципалитеты организуют специальные пункты приёма ёлок, где деревья перерабатываются в древесные гранулы или мульчу, что позволяет использовать их в дальнейшем для удобрения и обогащения почвы.

Чтобы ёлку забрали на вторичную переработку, её необходимо оставлять на специально отведённых местах контейнерной площадки, а не складывать

их в контейнеры для бытовых отходов. Это связано с тем, что большие объёмы ёлочных отходов могут привести к быстрому заполнению контейнеров и усложнить работу коммунальных служб. Региональный оператор заберёт елки, оставленные на контейнерной площадке, и направит их на утилизацию. Если возможно, отделите крупные ветки и хвою от ствола. Это упростит работу по утилизации и снизит объём занимаемого пространства.

"Новогодние деревья будут переработаны и получат вторую жизнь: измельчённые ёлочки и сосны с удовольствием примут общественные организации, например, "Круговорот" и "Чистый путь", зоопарки и зооприюты. Древесную щепу можно использовать в качестве подстилки для животных, а также для декора и благоустройства", – рассказали в управлении по связям с общественностью ООО "ТЭО".

Так же старую новогоднюю ель можно использовать на даче, и это отличная идея для тех, кто хочет найти ей полезное применение вместо простого выброса. Еловые ветки можно разложить в курятнике или кроличьих клетках. Они обладают антисептическими свойствами и помогают поддерживать чистоту. Из ветвей можно сделать декоративные венки, гирлянды или другие украшения для дачи. Это придаст участку уютный и природный вид. Из крупных ветвей можно сделать садовую мебель, декоративные элементы или даже небольшие постройки, такие как скворечники.

Искусственные деревья тоже не служат вечно, хотя у большинства срок годности — до 20 лет. Когда искусственная ёлка теряет свой привлекательный вид или становится ненужной по другим причинам, возникает вопрос: что с ней делать дальше?

Логично предположить, что такое изделие подходит для утилизации в контейнер с пластиком. Однако это не так. Искусственные ели производят из ПВХ и резины. Кроме того, костяк дерева может быть выполнен из железа. Разлагаться эти материалы не могут, а переработкой почти никто не занимается. Поэтому единственный путь этому изделию — на мусорный полигон.

Если ваша ёлка ещё в хорошем состоянии, вы можете продать её через онлайн-платформы или отдать знакомым, нуждающимся в таком украшении. Искусственную ёлку можно разобрать и использовать её части для создания новых декоративных элементов. Например, из веточек можно сделать венки, гирлянды или композиции для украшения дома. Старые искусственные ёлки могут стать отличным материалом для различных творческих проектов. Их можно использовать в созда-

нии арт-инсталляций, театральных декораций или других художественных работ. Вы можете пожертвовать свою искусственную ёлку благотворительным организациям, школам, детским садам или приютам. Возможно, кому-то она принесёт радость и станет украшением на следующий Новый год. Хотя искусственные ёлки сложно перерабатывать, некоторые компании занимаются их переработкой. Узнайте, есть ли в вашем регионе такие услуги, и попробуйте сдать ёлку туда. Если вы не готовы расстаться с ёлкой, но она временно потеряла актуальность, храните её до следующего сезона. Возможно, мода снова изменится, и она вновь станет востребованной. В любом случае, прежде чем просто выбросить старую искусственную ёлку, стоит рассмотреть эти варианты. Возможно, ваше старое дерево найдёт новое применение и продолжит радовать людей.

Новые возможности для работающих пенсионеров

Новости СФР. Социальный фонд России начнет индексировать пенсии работающим пенсионерам, обеспечивая рост выплат независимо от трудовой деятельности

■ Начиная с наступившего года Социальный фонд России, начнет индексировать размер пенсий работающим пенсионерам. Это значит, что повышение будет обеспечено всем получателям пенсий независимо от наличия у них оплачиваемой работы. Однако рост выплат будет разным у тех, кто продолжает трудиться, и у тех, кто уже уволился.

Согласно изменениям, подписанным президентом в этом году, пенсии работающих пенсионеров теперь подлежат индексации наравне с выплатами неработающих. До настоящего времени получить индексацию пенсионер мог только после увольнения. Теперь все пенсии Соцфонд будет индексировать независимо от выполнения трудовой деятельности. Особенность механизма повы-

шения заключается в том, что индексацию применяют не к выплачиваемой пенсии, а к ее установленному размеру, который учитывает все индексации за периоды трудовой деятельности. Такой вариант предусмотрен для того, чтобы пенсионеры смогли получить более существенную прибавку в результате индексации.

Уровень индексации будет считаться не от той суммы, которую работающий пенсионер получает сейчас, а от той, которую он мог бы получать, если бы был неработающим пенсионером. Поясним на примере. Допустим, работающий пенсионер получает сейчас 19 527,94 рублей в месяц. А будь он неработающим, получал бы 36 351,59 рубль. Предполагаемый коэффициент инфляции, а следовательно, и индексации 1 января 2025 года составит 7,3%.

Расчет индексации будет производиться, исходя из суммы в 36 351,59 рубль (то есть с учетом всех индексаций). Таким образом, пенсия у работающего пенсионера вырастет на 2 653,11 рубль в месяц (7,3% от 36 351,59 рубль). Итого на руки он будет получать 22 181,05 рублей (19 527,94 тысяч + 2 653,11 рубль). Таким образом, пенсионер получит индексацию с учетом всех пропущенных за время работы повышений, но сама пенсия будет выплачиваться с учетом индекса за 2025 год.

Когда пенсионер уволится, в дополнение к прибавке по индексации за 2025 год, он получит повышение пенсии, размер которой рассчитают с учетом всех пропущенных индексаций за время его работы. Именно поэтому максимальное увеличение в январе ожидает тех пенсионеров, которые ранее уволились с

работы. Иными словами, повышение выплат гарантировано всем, но только оставившие трудовую деятельность получают еще и прибавку в связи с прекращением трудовой деятельности.

Индексация с нового года планируется на уровне 7,3%. Однако правительство сохранило за собой право дополнительно увеличить пенсии в том случае, если рост цен по итогам года окажется выше указанного коэффициента.

Отметим, что возобновление индексации для работающих пенсионеров затрагивает страховую пенсию и распространяется на все ее виды, включая пенсии по инвалидности и по потере кормильца. Другие пенсионные выплаты и социальные пособия работающим пенсионерам продолжают индексироваться в следующем году так же, как и раньше. Это относится к

таким видам обеспечения, как государственные и социальные пенсии, накопительная пенсия и ежемесячная денежная выплата, которая является одной из самых распространенных социальных льгот для пенсионеров. Все перечисленные выплаты не переставали индексироваться работающим пенсионерам в прошлые годы. Напомним, в Тюменской области данная индексация коснется порядка 50 тысяч работающих пенсионеров.

Помимо этого, у работающих пенсионеров в дополнение к индексации сохранится августовское повышение выплат. Его Соцфонд проводит ежегодно в результате поступления на формирование пенсии новых страховых взносов работодателей за пенсионеров, осуществляющих работу.

Соб. инф.

ЕМКОСТИ
ПОД КОНСАЛДЦИЮ
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ. РАСПРОДАЖА!
ДОСТАВКА: 8-952-343-66-66

С Рождеством Христовым, сорокинцы!

Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАПСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции:
гл. редактор: 2-27-30;
редактор: 2-19-56;
комп. отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).
Подписной индекс 54349.

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована в Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Заказ № 3.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и редакторы несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.
Тираж 916 экз. (6+)

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а. E-mail: znamenka@obl72.ru